

2014中超联赛综述——

恒大夺四冠 大连惨降级

广州恒大实现了中国职业联赛历史上首个四连冠,开辟一个新的时代。大连阿尔滨队的降级让喜爱大连足球的球迷倍感失落。本赛季最后一场比赛充满了变数,终场哨声不响,夺冠和保级都是未知数。

这个赛季,恒大在夺冠的路上经历了跌宕起伏,最终柳暗花明,在最后一轮捧杯,可谓惊心动魄。恒大创造了四连冠的伟业,但中超却并没有出现“一家独大”,中超的竞争反而越来越激烈。

最后一轮比赛的最后一分钟,联赛冠军都有易主的可能。要感谢北京

11月2日,广州恒大队员抛起主教练里皮庆祝夺冠。 新华社发

队,正是他们紧紧咬住了恒大队,使中超的悬念保持到了最后一轮。更要向山东队致敬,他们无欲无求,完全可以派上二线替补球员出场,卖恒大队一个人情,但他们没有这样做,最后一轮死磕恒大队,拒绝对手以胜利者的姿态夺冠。相反,他们还差点搅了恒大队夺冠的好戏。

本赛季恒大赢得可真不轻松,北京队、同城的广州富力队不甘称臣,他们一直在紧逼恒大。在招揽西班牙新帅曼萨诺,并引进多名实力外援后,北京队本赛季踢得既华丽又硬朗,凭借邵佳一最后时刻惊世骇俗的任意球,他们更是四年来第一次客场战胜恒大。广州富力在升入中超的第三年,也终于迎来丰收。在名帅埃里克松的调教下,整个赛季富力稳步前进,球队在没有大牌球星压阵的情况下,

最终杀入三甲,拿到一个宝贵的亚冠附加赛名额。值得一赞的还有小成本经营的上海上港队,在其他强队走名教练、强外援模式下,他们没有跟风,依靠本土球星武磊的出色发挥,获得了第5名。

本赛季最让人唏嘘的莫过于大连阿尔滨的降级。这是中国顶级职业足球联赛举办20年来,历史上第一次出现没有大连球队身影的局面,这个为中国职业联赛贡献最多球员、为国家队贡献最多国脚的城市,将告别中超。该队的降级实在怨不得别人,只能说是自己打败自己。球队在欠薪的传闻下踢了多半赛季,球员斗志逐渐消退。在最后一轮面对实力不如自己的申鑫队时,没能全取三分,实属可惜。 王黎刚

世界职业风筝冲浪赛海口资格赛 两中国选手进正赛



选手在比赛中。 本报记者 张茂 摄

本报海口11月2日讯(记者许春楠)2014年PKRA世界职业风筝冲浪巡回赛中国海口站的资格赛结果出炉,李劲光何勇明两位中国选手入围接下来这一站的花式比赛。

共有近10名中国选手参加资格赛比赛。经过激烈的角逐,最终李劲光凭借出色的表现夺得第一名,他将携手同样表现不俗的第二名何勇明进入到接下来的正赛当中,与来自其他17个国家的选手一较高下。

省男足超级联赛第四轮战罢 海大队垫底

本报海口11月2日讯(记者林永成)2014年海南省男子足球超级联赛第四轮比赛昨日结束,领头羊万宁长丰队以2:1击败海南大学队,取得三连胜。由于积分并列第二的佳宁娜红色战车队与澄迈雷霆队本轮1:1战平,万宁队将领先优势扩大至4分。

万宁队与海大队之战,万宁队由5号林珠龙和主力射手11号唐英龙分别攻入一球,海大队进球队员为12号黄日成。卫冕冠军红色战车客战澄迈队,经过90分钟激战各入一球握手言和。另外一场比赛,海南师范大学客场1:0挑落三亚兆丰队。

四轮比赛战罢,万宁队3胜1平积10分在积分榜上领先。澄迈队和红色战车队均以1胜3平积6分,落后万宁队4分。海师队1胜2平1负积5分,三亚队2平2负积2分,海大队1平3负积1分垫底。

下轮比赛11月8日进行,对阵形势为:三亚VS海大,万宁VS澄迈,红色战车VS海师。

里皮下赛季任技术总监

据新华社济南11月2日电(记者关书光)在2日率队夺得中超联赛冠军后,广州恒大主教练里皮表示:“这是作为主教练执教恒大的最后一场比赛”。

里皮在赛后新闻发布会上说:“如今我年事已高,不想再担任主教练,下赛季将会有另一位主教练。我将成为技术总监,不会带队训练,指挥比赛。下周会召开新闻发布会详细说明。”

是个人决定,年纪已越来越大,我不想每天再亲自带队训练,不想站在替补席上指挥比赛。教练组会留任,我会作为教练组一员帮助球队。”

对于接任者如果成绩不佳,他不会再次走到前台,里皮表示,“即使接任者带队成绩不理想,也不会取代他”。至于接任者是谁,是否是意大利人,里皮均未给出明确答复,只是表示还会与集团商量,届时新闻发布会上会告诉大家。

恒大全队获千万奖金

据新华社广州11月2日电(记者王浩明)广州恒大2日客场1:1逼平山东鲁能夺得中超联赛历史性四连冠后,将获得1000万元的奖金。据了解,恒大集团副总裁刘永灼

在赛后向全队宣布奖励1000万元,该奖金由俱乐部两位投资人马云和许家印共同出资。赛前刘永灼赶到济南,转达了马云和许家印对球队“全力以赴、血拼对手”的鼓励。



选手在WKU万宁世界自由搏击锦标赛中。 本报记者 王凯 摄

WKU中国区主席蒋倩倩:

希望自由搏击赛能落户万宁

“希望自由搏击赛以后能落户海南万宁,能让更多的海南人喜欢上这项时尚和勇敢者的运动。”WKU(世界自由搏击和空手道联盟协会)中国区主席蒋倩倩说。

经过3天的比赛,2014WKU中国万宁世界自由搏击锦标赛1日在万宁结束。蒋倩倩说:“目前我们的主要精力都放在这次比赛上,主要看观众的反应怎样。WKU中国的总部设在上海国家体育产业园里,在中国推广自由搏击还得慢慢地试水。自由搏击在国外发展得特别好,尤其是德国、美国、英国,目前国外约有10万人常年参与自由搏击。在比赛方面,我们是职业和业余比赛一起办,这次比赛就是这样的。”

如何在青少年中推广?蒋倩倩说:“自由搏击分点搏击、轻接触、

半接触、全接触等,在青少年中推广的主要是点搏击。在国外,4岁-5岁的小朋友就可开始练点搏击了,这是一种点到为止的对练,在训练中还有一些肘、头、膝、裆、脚等部位的保护,不会对小孩造成伤害。我们的‘熊猫计划’在德国推广得特别好,很受幼儿园的小朋友欢迎,在德国就有4000多家幼儿园加入了‘熊猫计划’。”

自由搏击与中国的散打会不会有冲突?蒋倩倩说:“散打在国内推广了很多年,但在国外发展得并不好,主要是规则一直在变。自由搏击与散打类似,但它有自己完整的规则体系。我们与中国武协有过接触,希望能在弘扬中国武术方面尽自己的一份力。”

本报记者 王黎刚

2014海南金融博览会

时间:11月14日-16日 地点:海南国际会议展览中心

市民年度理财超市

招商火热进行中

- 政府支持力度最大
参与金融机构最多
理财产品最全
媒体推广强度最大
市民关注度最高
展会内容设置最合理

主办单位:海南日报报业集团 海口市会展局
协办单位:海南省保险行业协会 海南省担保行业协会
海南省小额贷款协会 海南省拍卖行业协会
承办单位:海南日报报业集团广告中心 海口九思会展有限公司

组委会联系人:
林莉莉 66810270 13876006886
刘继林 36630190 13876709019
杨军 66810681 13307503885

主编:黄晶 美编:庄和平

专题



中信红感恩季

幸福style广场舞海南地区 望海国际广场决赛

11月3日12:00投票系统正式启动 快来为叔叔阿姨们投票啦!

最具人气团队奖花落谁家?由您来决定

第二届中信银行幸福style广场舞海南地区决赛将于11月9日在望海国际广场拉开帷幕,我们将在当天设置一个“最具人气团队奖”,奖品为1500元人民币现金或等值物品。投票结果于比赛当天公布。

投票方式:

11月3日12:00投票系统正式启动 可采用微信投票、网点投票的方式



微信投票办法:

登录中信银行海口分行微信—回复“投票”—弹出投票页面—选择喜爱的队伍—输入电话号码(抽奖发放礼品用)—选择是否为中信银行客户(我行客户投票1票计2票哦)—即可完成投票。

网点投票方式:

前往中信银行海南地区各网点—告知工作人员投票需求—工作人员将帮您完成整个投票。

(每人两种方式每天可投票一次,参与投票即可获抽奖一次,中奖几率大大的,还等什么,快快拿起你的手机关注“中信银行海口分行”或扫描下方二维码,为你喜欢的队伍投上宝贵一票吧!)

中信银行海南地区营业厅及电话:

- 分行营业部:海口市金贸中路1号半山花园首层 68578317/68578318
国兴支行:海口市美苑路盛达景都1-2层 65233177/65233220
龙华支行:海口市龙华路76号椰岛广场1-2层 66538038/66538070
海甸支行:海口市海甸岛世纪大道兆南绿岛家园二期(西门)1号楼1-2层 66158102/66158103
海秀路支行(筹建):海口市海秀路中路94号沁园领秀1-2层 68968900